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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 18.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7472 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:30 часа се явиха: 

Жалбоподател Ц. И. П. чрез адв. П. А., редовно уведомен, не се явява, 

представлява се от адв. А., с пълномощно по делото. 

Ответник ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ СОЦИАЛНО 

ПОДПОМАГАНЕ--СЕРДИКА –СОФИЯ, редовно уведомен, се представлява от 

юрисконсулт Н.-Й., с пълномощно по делото. 

Заинтересована страна - малолетният А. Ц. И., редовно уведомен, чрез адв. София К. 

от САК, се представлява от адв. София К.. 

Заинтересована страна Г. М. А., редовно уведомен, не се явява и не се представлява. 

Заинтересована страна С. Д. А., редовно уведомен не се явява, не се представлява.  

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

По хода на делото 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ не намира пречки за даване ход на делото и  

  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА  

Юрисконсулт Н.-Й.: Представям и моля да приемете доказателства – справки за 

приемни семейства, а именно 12 протокола за провеждане на телефонни разговори и 6 

броя писма. 

Представям също така и методиката, която е публикувана на страницата на Агенция 

социално подпомагане (АСП), но не е обнародвана в Държавен вестник. 

Адв. А.: Да се приемат по делото. 



Адв. К.: Да се приемат. 

С оглед изясняване на спора от фактическа страна и правилното му решение съдът 

намира, че следва да приеме депозираните в днешно заседание материали като 

писмени доказателства.Ето защо 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА всички постъпили до настоящия момент материали като писмени 

доказателства. 

 

Адв. А.: Искам да попитам ответника правен ли е опит детето да бъде настанено при 

майката или сестрата на Ц. П.? 

Юрисконсулт Н.-Й.: Майката на Ц. – бабата на детето не поддържа отношения с Ц. П.. 

Доколкото се отнася до лелята по данни от социални работници същата  не живее на 

територията на страната, а е в Република Хърватия и не е заявявал желание да 

отглежда детето. 

Адв. А.: Тези отговори не трябва ли да са в писмен вид? 

Юрисконсулт Н.-Й.: Би трябвало да има декларация, но нямаме писмени декларации в 

тази връзка. 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Нямаме нови искания. Няма да сочим други 

доказателства. 

 

 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички писмени материали, постъпили по делото 

като писмени доказателства, а в съдебния си акт по същество ще ги обсъжда. С оглед 

изчерпване на доказателствените искания намира спора за изяснен от фактическа 

страна и следва да приключи събирането на доказателства. Ето защо 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА всички писмени документи, постъпили до настоящия момент и ги прилага 

като писмени доказателства по делото. 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. А.: Моля да бъде отменена заповедта, обжалвана в настоящия процес и детето А. 

да бъде върнато на майка му. Моля за кратък срок за писмени бележки. 

Юрисконсулт Н.-Й.: Моля да отхвърлите като неоснователна и недоказана и 

потвърдите процесната заповед като правилна и законосъобразна. Представям писмен 

бележки с копия за страните. 

Адв. К.: Моля отхвърлите обжалваната заповед като необоснована и 

незаконосъобразна. Липсват доказателства да са дирене близки роднини, съответно да 

има писмени доказателства за тяхното становище, което е приоритет за настаняване 

на малко дете. 

Съгласно Закона за социалните услуги - чл. 16 настаняването в кризисен център може 

да е с продължителност от 1 до 3 години и в тази връзка днес представената методика 

не следва да противоречи на закона.  Няма никакви доказателства защо детето не е 

настанено в преходно жилище на територията на София, където е месторождението 



му и е завършил първи клас. В тази връзка заповедта считам за необоснована и 

незаконосъобразна. Алтернативно, ако прецените обоснована и законосъобразна моля 

да я потвърдите, но да не връщате дето на майката Ц. П., тъй като то е жертва на 

психическо и физическо насилие. 

 

По искане на жалбоподателя съдът определя 2-дневен срок от днес за писмени 

бележки по съществото на спора, които трябва да постъпят най-късно на 20.09.2024 в 

рамките на работния ден 17:00 часа и обяви, че ще се произнесе с решение в срок до 7 

дни от днешното съдебно заседание. 

Адв. К.: Моля за заверени преписи от протоколите. 

 

СЪДЪТ указва след постановяване на решението заверени преписи от съдебния акт 

заедно със съдебните протоколи да се изпратят на адв. К.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:42  часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


